
 
 

    باسمه تعالي   

   مدارس سلام آزمون تشريحي
  اول متوسطه)دورة (   نام و نام خانوادگي:

   9/9/1400آزمون:  تاريخ  دقيقه 60مدت آزمون:   كلاس:  مدرسه:
  2از  1صفحه     هفتم: پايه  هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  درستي يا نادرستي موارد زير را مشخص كنيد. 1

  شود. كند ولي جهت آن عوض مي شكل تغيير نمي اندازةالف) در اثر تقارن 

  هستند. مقعرهاي منتظم همگي  ب) چندضلعي

  ها برابر هستند. آن زاويه ،مساوي باشند ج) اگر متمم دو زاويه

  صفحه دارد. تر از نيم د) چندضلعي مقعر حداقل يك زاويه بزرگ
  

2  

  در شكل زير: 2
  ها را به دست آوريد. (با ذكر نام) خط الف) تعداد نيم

  ها است؟ خط هراپها چند برابر تعداد  خط مينتعداد  )ب

 
  

5/1  

  شود، روي اين خط چند نقطه قرار دارد؟ (ذكر دليل) مشاهده ميخط  نيم 18  بر روي يك خط راست، 3
  

1  

  كدام تبديل با بقيه متفاوت است؟ (دليل بياوريد.) 4

الف)

 

ب)                                                     

 

  

ج)

 

د)                                       

 

  

  

1  

  به شش قسمت مساوي تقسيم شده است، جاي خالي را پر كنيد. ABخط  پاره 5

CE DBالف) 

AG DG ب) 

CF AF ج) 

AD DE CD د) 
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C BA ED F G
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ˆدر شكل زير  6 ˆA A3 wAyˆزاويةقائم است. نشان دهيد  xAzˆزاويةو  1  90.  

   
  
  
  

1  

Oxچند درجه است؟ ( xOAˆزاويةالف) در شكل زير، متمم  7


  باشد.) مي zOAˆنيمساز 
 

  
  
  
  

CDشود. چرا الساقين ديده مي ب) در شكل زير، يك مربع و يك مثلث متساوي CE؟  
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  10 جمع بارم 
 


